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  John Chandagnac, syn potulného loutkaře, pluje na lodi ''Křikloun Carmichel'' na Jamajku, aby 

zachránil peníze po svém otci, které mu ukradl jeho darebácký strýc. Ale loď, na které pluje, je 

přepadena piráty! John se navzdává, a pokusí se zaútočit na pirátského kapitána Phila Daviese. John 

ho zraní a Phil mu dává na výběr smrt, nebo se připojit k jeho posádce. John se radši připojí k 

pirátům a dostává jméno Jack Shandy. K pirátské posádce se připojuje i Benjamin Hurwood, jeho 

dcera Beth, která se líbí Johnovi, a jeho pomocník a Bethin doktor Leo Friend. 

  Celá posádka vyplouvá na Floridu, kde se mají setkat s kapitánem Černovousem, jenže po cestě je 

stihne královská flotila a začíná bitva. Naneštěstí Philova posádka je poražena a jsou zajati. Ale 

John přelstí kapitána královské flotily a dostávají se na jejich loď a odplouvají dál na cestu. 

  Nakonec připlouvají na floridský ostrov, u bažinatého pralesu, kde na ně už čeká Černovous. Phil, 

John, Černovous, jeho bocor, Hurwood, jeho dcera a Leo Friend vyplouvají na kouzelné místo po 

řece na člunech, kde Černovous, Hurwood a Friend dostanou ''polonesmrtelnost'' a plují zpět k 

jejich lodím. Jeden den tam přespí, ale když se všichni probudí, zjistí, že jim ''Křikloun Carmichel'' 

chybí. Když se podívají, kdo tam není, bylo jim jasné, co se stalo. Leo Friend ukradl loď na kterou 

pomocí kouzel dostal Beth. John a Daviesova posádka s Hurwoodem se pokusí získat jejich loď s 

Beth nazpět. Loď s Friendem a Beth doženou a mezi Huwoodem a Friendem začne bitva kouzel, do 

které s dostali i piráti a Phil Davies umírá.Nakonec Hurwood vyhraje Friend umře. Potom Hurwood 

kouzlem vyhodí všechny piráty na menší loď a s Beth odjíždí. 

  John po několika měsících přijímá královské odpuštění a už není pirátem. Po nějaké době uslyšel o 

nějakém Ulyssu, který pluje s lodí na moři pomocí kouzel. John pochopil, že to je Hurwood. Nabere 

novou posádku a vyplouvá na novou výpravu. Později se setká s Hurwoodem a další kouzla 

prolétávají vzduchem. John zvítězí a Hurwood je smrtelně zraněný. John se ho vyptával, proč sám s 

Beth odplul a zjistil, že jí potřebuje ke vzkříšení jeho manželky a že je Beth u Johnova strýce, ale že 

do Štědrého dne, který je za dva dny, bude bez duše a už nepujde ji dostat zpět. John se vydává pro 

Beth. 

  Když se dostane na Jamajku, kde je jeho strýc, dostane se na jeho oslavu, a tam ho vystraší, že je 

jeho bratr, který je po smrti. Johnův strýc zůstane vyděšen po celý jeho život. Potom se John vkrade 

do strýcova domu, kde vezme s sebou Beth a utíká. Po cestě při jeho útěku potkává Černovouse, 

který chce Beth, ale John se jí nevzdá a musí s Černovousem šermovat. Ale pro Johnovo stěstí 

řekne Daviesův duch Beth kouzlo, které můžou používat jen ženy, které může navždy zničit 

Černovouse. Beth to vysloví a John odpoví. John jedním švihem probodne Černouvouse a 

Černovous umírá. A John je rád, že má za manželku Beth Hurwoodovou. 
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